

# Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 27(10425)

17 июля 2018г.

Цена свободная

Подписка-2018

## По итогам конкурса

Подведены итоги конкурса среди почтальонов Весьегонского района по подписке на газету «Весьегонская жизнь» на второе полугодие 2018 года. Следует отметить, что результаты по сравнению с предыдущими годами значительно ниже. Одна из причин — ухудшение жизненного уровня. Другая — естественная убыль населения, среди которого наши верные читатели газеты.

Итак, какие же это результаты? Среди почтальонов города снова первой стала почтальон п/о № 1 г. Весьегонска Мария Александровна Макарова, она подписала 78 человек. Второй результат у почтальона центрального почтового отделения Светланы Михайловны Дорофеевой — 75 подписчиков. Третье место у почтальона п/о № 1 г. Весьегонска Валентины Ивановны Макаровой. Газету «Весьегонская жизнь» у неё выписали 68 человек. Хорошие результаты у других работников почтовой связи Весьегонска: у Татьяны Анатольевны Толмаковой — 54 подписчика и Романа Викторовича Кузьмина — 41 человек.

Среди сельских почтальонов первое место у Андрея Анатольевича Кочнева (Любегощское п/о). Он подписал 46 человек. Второе место с результатом 40 подписчиков заняла почтальон п/о Чернекое Елена Викторовна Демидова. Третий результат у почтальона п/о Большое Овсянниково Антонины Александровны Кузнецовой — 38 человек.

Надо отметить хорошую работу по подписке на газету «Весьегонская жизнь» Светланы Валерьевны Хвастуновой (п/о Чамерово) — 31 подписчик; Светланы Анатольевны Цыгановой (п/о Ёгна) — 27 человек; Натальи Александровны Моховой (п/о Никола-Высока) — 27 подписчиков; Елены Александровны Безуховой (п/о Рамене) — 26 человек.

Сейчас началась подписка на первое полугодие 2019 года. Редакция газеты вновь проводит конкурс на лучшую организацию подписки среди почтальонов района.

**А. КОНДРАШОВ,**  
главный редактор  
газеты «Весьегонская жизнь»

Выборы-2018

## Уведомление

АНО «Редакция газеты «Весьегонская жизнь» (свидетельство о регистрации ПИ № 5-0448 от 02 апреля 2002г.) уведомляет о готовности предоставить печатнуюплощадь на платной основе по выборам депутатов Совета депутатов городского поселения — город Весьегонск Тверской области четвертого созыва 9 сентября 2018 года. Печатная площадь зарегистрированным кандидатам будет предоставлена в номерах газеты от 14 августа, 21 августа, 28 августа, 4 сентября 2018 года. Объём предоставляемой платной площади составляет 15% от общего объёма еженедельной печатной площади издания — 1,2 полосы формата А-3 на третьей — четвертой страницах газеты.

Цена одной полосы составляет 30 тыс. руб.; 1/2 полосы — 15 тыс. руб.; 1/4 полосы — 7,5 тыс. руб.; 1/8 полосы — 3,75 тыс. руб. и т.д.

О жеребёвке по расположению агитационных материалов сообщим заранее.

**АНО «Редакция газеты  
«Весьегонская жизнь»**

**Вектор развития**

## Нам есть что показать



Этот снимок Елена Сенькина сделала в селе Любегощи. Члены краеведческого клуба «Весь» 26 июня путешествовали по родному краю. Об этой интересной экскурсии читайте публикацию Светланы Демидовой на третьей странице. И подобных поездок может быть немало, ведь история Весьегонской земли очень интересна и поучительна. Особенно важно нести ее молодежи. А это — простор для

краеведов, музейных работников, педагогов. Разработанные экскурсионные маршруты можно органично вплести в сельский туризм, который в последние годы получает широкое развитие. Тем более что в Государственную Думу внесено предложение дополнить российское законодательство положениями об этом новом виде деятельности (5 страница).

Л. ЖУКОВА

## В любви и верности

8 июля, в День семьи, любви и верности в Весьегонском РДК состоялся концерт, посвященный этому празднику и семейнымарам, прожившим в браке 50 лет. Перед присутствовавшими с поздравлениями и добрыми пожеланиями выступили заместитель главы администрации Весьегонского района Е.А. Живописцева и благочинный Весьегонского округа протоиерей Анатолий Симора, который на основании жития благоверных князей Петра и Февронии поведал о главных семейных ценностях и прочитал стихотворение «Любовь».

В этот замечательный день чествовали семью Павла Александровича и Зои Ивановны Майоровых, Михаила Николаевича

и Надежды Ивановны Дроздовых, Анатолия Александровича и Нины Николаевны Егоровых, проживших в браке 50 лет; семью Ивана Петровича и Елены Анатольевны Гришаковых, вступивших в брак 33 года назад и награжденных в этом году медалью «За любовь и верность», а также семейную пару, создавшую свой союз совсем недавно, — Юрия Геннадьевича и Оксану Александровну Грибановых.

Артисты Весьегонского РДК исполнили в честь юбиляров песни, которые всем понравились. В завершение праздничного мероприятия семейные пары расписались в Золотой книге Весьегонского района.

С. АЛЕКСАНДРОВ

**Вы хотели узнать**

## Лимит на улов

Рыбакам установили суточные лимиты на вылов рыбы. Сколько позволяет наудить в Тверской области?

**А. Яблоков**  
Весьегонск

- Согласно установленному федеральным законодательством лимиту, одному человеку разрешается забрать с водоёма не более пяти килограммов рыбы в сутки, даже при удачном клёве. Такое ограничение действует с июня. Лимит нужен, чтобы сохранить водные биоресурсы и напомнить людям о бережном отношении к при-

роде, — объясняет начальник управления охотопользования и охраны охотничьих ресурсов Министерства природных ресурсов и экологии Тверской области Олег Ананьев. — В Верхневолжье среди всех видов пресноводных такая норма особенно выделена для судака и щуки. Сом ограничивается лишь одним экземпляром, независимо от того, меньше пяти килограммов он весит или больше. Раков можно ловить не более 20 штук. Для нарушителей предусмотрен штраф от 2000 до 5000 рублей с конфискацией судна и орудий лова.

(АиФ в Твери, № 27, 4-10 июля 2018г.)

## Короткой строкой

Вчера, в Хельсинки состоялась встреча президентов России и США Владимира Путина и Дональда Трампа. Это был их первый полноценный саммит — в прошлом году они виделись дважды, но лишь в рамках других мероприятий, сообщает «Коммерсант.ru».

Премьер-министр Израиля Биньямин Нетаньяху посетил Москву и провел переговоры с Президентом РФ Владимиром Путиным. Это третий визит главы израильского правительства в Россию с начала года, информирует «РИА Новости».

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев подписал ряд документов, необходимых для размещения сведений граждан в единой биометрической системе и единой системе идентификации и аутентификации, соответствующие документы опубликованы на сайте Кабмина, сообщает РИА «Новости».

В Госдуме в скором времени примут закон, который изменит порядок регистрации новых автомобилей. Правки предполагают, что процесс регистрации для покупателей новых автомобилей у официальных дилеров значительно облегчится, пишет «Коммерсант.ru».

Самым ярким событием последних четырех недель больше половины россиян (56%), опрошенных «Левада-Центр», назвали чемпионат мира по футболу. Изменения пенсионного законодательства назвали запоминающимся событием 31% опрошенных. Повышение цен на бензин, услуги ЖКХ и продукты сочли наиболее яркими событиями 13% участников опроса. Опрошены 1600 человек в возрасте от 18 лет и старше в 136 населенных пунктах 52-х субъектов России, сообщает «Коммерсант.ru».

Около 76% автозаправочных станций (АЗС) недоливают бензин при заправке автомобилей, сообщает Федерация автовладельцев России (ФАР), которая проверила заправки в 18 регионах страны, пишет «Коммерсант.ru».

Роструд проверит 400 предприятий на предмет увольнения работников предпенсионного возраста, информирует «Коммерсант.ru».

Сто лет назад в полуподвалом помещении дома Ипатьева в Екатеринбурге, в ночь с 16 на 17 июля 1918 года, был осуществлён расстрел царской семьи (последнего российского императора Николая II и его семьи) во исполнение постановления исполкома Уральского областного Совета рабочих, крестьянских и солдатских депутатов, возглавлявшегося большевиками. Вместе с царской семьёй были расстреляны и члены её свиты.

В Госдуме в первом чтении одобрен законопроект, который устанавливает пожизненное наказание за преступления сексуального характера в отношении детей до 14 лет.

(АиФ, № 28, 11-17 июля 2018г.)

«В ближайшее время реальные доходы населения будут падать, а цены расти», — говорит председатель Тверского отделения «Вольного экономического общества России» Галина Лапушкинская.

(АиФ, № 28 11-17 июля 2018г.)

# Кто придет на смену Дзюбе

Верхневолжье усиливает работу по развитию спортивной инфраструктуры

**Руслан СТОЛЯРОВ**  
Фото Дары ЖУКОВОЙ

Участие российской сборной в домашнем чемпионате мира по футболу эксперты и болельщики уже назвали фантастическим. Наши спортсмены впервые в современной истории дошли до этапа четвертьфинала. Знаменитая «нога Акинфеева», победившая испанцев, слезы Артёма Дзюбы в прямом эфире после напряженнейшей серии пенальти в матче с Хорватией, всеобщее ликование на российских стадионах и улицах... Безусловно, этот чемпионат войдет в историю как один из самых лучших.

От имени всех жителей Верхневолжья губернатор Игорь Руденя в соцсетях поблагодарил игроков национальной сборной, ее главного тренера Станислава Черчесова и всех, кто принимал участие в подготовке команды, за успешное выступление на чемпионате.

— Яркая, самоотверженная игра российских футбoli-



В настоящее время базовыми видами спорта занимаются более 120 тысяч жителей Тверского региона

**Андрей ЕПИШИН**, член Совета Федерации Федерального Собрания РФ:

— Представленный к рассмотрению план развития физкультуры и спорта в Тверской областинесен очень своевременно, потому что те главные задачи, которые в нем обозначены, требуют федерального софинансирования, получения субсидий. Если есть план, то можно спрогнозировать совместно с правительством региона и Законодательным собранием, какие заявки готовить, какая документация и по каким спортивным объектам требуется, каковы расходы. То есть можно работать системно, синхронизируя действия по всем уровням бюджетов. Еще один важный момент — муниципальные образования должны активно включиться в работу, в том числе по вопросу наполнения спортивных объектов. И, конечно, не могу не согласиться с губернатором, что в оценке деятельности муниципалитетов одним из ключевых индикаторов должно стать именно количество жителей, занимающихся спортом.

стов подарила всем нам незываемые эмоции. Чемпионат мира и игра нашей команды стали великолепным спортивным праздником! Спасибо всем, кто болел и поддерживал нашу команду, которая вышла в четвертьфинал чемпионата мира по футболу, — отметил глава региона. — Уверен, что наша российская футбольная сборная еще не раз порадует всех нас!

Безусловно, такие результаты вдохновляют. Успехи наших спортсменов на международных соревнованиях по любым дисциплинам отражаются всплеском интереса к этим видам спорта у наших детей. Важно поддержать их устремления. Не случайно в самый разгар ЧМ-2018 в Правительстве Тверской области обсудили, какие меры необходимо предпринять,

чтобы жители Верхневолжья больше занимались физкультурой и спортом.

На заседании тверского кабинета министров, которое провел губернатор Игорь Руденя, выяснилось, что сейчас систематически в спортивных секциях и тренажерных залах занимаются 33,5% тверитян. Поставлена цель — к 2024 году увеличить этот показатель до 55%. Естественно, для этого на всех уровнях — от областного до муниципального — необходимо провести системную работу. Ее приоритеты должны быть определены в отраслевой стратегии.

— Нам нужна сбалансированная стратегия развития физкультуры и спорта. Это важная часть реализации задачи по укреплению здоровья граждан, которую поставил

перед нами Президент России Владимир Путин в Послании Федеральному Собранию. Необходимо, в первую очередь, обеспечить условия для занятий детей и молодежи, в том числе в сельской местности. У каждого ребенка, независимо от места его проживания и доходов семьи, должна быть возможность бесплатно заниматься физкультурой и спортом и выбирать между несколькими кружками и секциями, — отметил круг задач Игорь Руденя.

Конечно, «лицо» любого вида спорта — это достижения на статусных соревнованиях, а также массовые мероприятия. Те направления, по которым наши спортсмены демонстрируют наилучшие результаты, получают дополнительное финансирование из федерального бюджета. Сейчас таких ба-

**Михаил КРЫЛОВ**, исполнительный директор Федерации футбола Тверской области:

— Включение с 2019 года футбола в число базовых видов спорта в регионе даст возможность в полтора раза увеличить количество юношеских команд, привлечь к массовым занятиям спортом значительное число молодежи. Мы уже приняли решение со следующего года расширить рамки и ввести новую, третью, возрастную категорию — теперь юные футболисты официально смогут участвовать в соревнованиях с 11–12 лет (раньше было две категории — 14–15 и 16–17 лет). Это позволило увеличить число юношеских команд в регионе с 60 до 90. Безусловно, другой статус — это другое развитие. С 2019 года спортивные школы Верхневолжья, которые специализируются на футболе, должны получить повышенное финансирование, увеличаться ставки тренеров, больше детей и подростков станут заниматься футболом. Будем расширять смену для нынешней сборной России!

важно

## Будь ГТО!

**Петр ТУМАНОВ**

347 жителей Тверской области получили золотые знаки отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» по итогам тестирования с 1 апреля по 30 июня. Всего по России за этот период испытания ГТО успешно выполнили более 94 тысяч граждан.

Вместе с этим предполагается увеличить участие жителей Верхневолжья в тестировании в рамках комплекса «Готов к труду и обороне». В 2017 году в нем приняли участие более 9,7 тысячи жителей, знаки отличия получили более 6 тысяч человек, обеспечив региону 4-е место в ЦФО. Предполагает-

ся, что в этом году число желающих сдать нормативы ГТО в Тверской области достигнет 12 тысяч.

Проверить уровень физической подготовки по официальной программе ГТО можно в одном из 43 центров тестирования ГТО, которые работают в регионе. На базе школы высшего спортивного мастерства в Твери действует региональный центр, который координирует реализацию комплекса «Готов к труду и

обороне» в Тверской области.

В конце июня — начале июля в Твери, Ржеве и Торжке прошла Всероссийская спортивная акция «Тур ГТО», в рамках которой проверить свои силы в сдаче нормативов физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне» могли все желающие. Проект реализуется при поддержке Фонда президентских грантов и Министерства спорта РФ. В целом он охватывает 30 городов России.



## Энергетику оцифруют за 5 млрд рублей

Обеспечить переход к новым технологиям генерации, хранения и передачи электроэнергии, а также цифровизации отрасли — такую задачу поставил президент Владимир Путин в Послании Федеральному Собранию РФ.

Для Тверской области, с нашими огромными расстояниями, этот вопрос является одним из самых острых. Качество и надежность энергоснабжения необходимы для строительства новых предприятий и модернизации действующих производств, стабильной работы социальных учреждений и, конечно, для повышения качества жизни бытовых потребителей, особенно проживающих в сельской местности.

С этой целью в регионе сформирована программа повышения надежности и развития электроснабжения на 2018–2019 годы. Все ее мероприятия согласованы Правительством Тверской области с ПАО «Россети», уже определены источники финансирования. В настоящее время документ проходит согласование в Министерстве энергетики РФ.

Совместная работа областного правительства и ПАО «Россети» по модернизации электросетевого комплекса Верхневолжья ведется в рамках соглашения о сотрудничестве, подписанного в 2017 году. Тогда между региональной властью и руководством компании была достигнута договоренность о выделении дополнительно 5 миллиардов рублей на инвестиции в развитие электросетевого хозяйства Тверской области. Эти договоренности подтверждены. Итогом реализации масштабного и очень ответственного проекта должно стать устойчивое электроснабжение территории региона.

Известно, что выполнение программы поручено филиалу ПАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго». Документом предусмотрена замена устаревшего, неэффективного оборудования, внедрение ресурсосберегающих технологий, развитие мощностей на основе современных установок, замена неизолированных проводов на самонесущие изолированные на участках общей протяженностью более 500 км, строительство новых линий электропередачи, реконструкция и модернизация подстанций. Планируется обновление парка специализированной техники для более оперативного реагирования в случае аварийных ситуаций, которые в условиях нашего климата случаются нередко.

Одно из значимых направлений — расчистка просек вдоль линий электропередачи. Проведение этих работ на участках ЛЭП, где возможен обрыв проводов из-за упавших деревьев, необходимо для обеспечения бесперебойного электроснабжения жителей региона. В 2018 году плановые объемы расчистки просек по программе «МРСК Центра» в Тверской области увеличены в пять раз — до 1,5 тыс. гектаров.